Milje- og Planlsegningsudvalget 2009-10
MPU alm. del Svar pa Spgrgsmal 827
Offentligt

Side 1 af 1

Madsen, Saren R. N.

Fra: MIM - M|Ijmmm|stenets Informatlonscenter
Sendt: 18. februar 2010 14:46

Tik: ‘laperouse@bigpond.com'

Cc: Schou, Lone

Emne: SV: ORICA Hexachlorobenzene export from Australia,
From:  MIM - Milizministeriets Informationscenter

Sent:  18-02-2010 14:45:34 _

Subject: SV: ORICA Hexachlorobenzene export from Australia.
To: 'laperouse@bigpond.com’

Dear Lynda Newnam,
Thank you for contacting the Danish Environmental Protection Agency.

The current case regarding Orica HCB wastes is still being processed by the EPA and a timeperiod for a final
* decision is currently unknown. .

Best regards,
Lena Tempel _

Miljgministeriets Informatlonscenter

Dir. tlf.: (+45)70 12 02 11 -

info@mim.dk

Miljoministeriet

Miljgstyrelsen

Strandgade 29

DK - 1401 Kzbenhavn K : :

Du kan selv bestille pjecer og rapporter i Netboghandelen pa - .
http://iwww.mim.dk/Udgivelser/Netboghandlen/ : '
The Danish Ministry of the Environment's Centre for Information

Gode rad om milje og sundhed

-Meld dig ind i Mifjastyrelsens gruppe pé& facebook.com eller se pé mst.dk og f& gode rad om milis og sundhed

Fra: laperouse [mailto:laperouse@bigpond.com]

Sendt: 18. februar 2010 07:39

Til: MIM - Miljgministeriets Informationscenter _
Emne: ORICA Hexachlorobenzene export from Australia,

Hello,
Can you tell me what is the latest in Denmark on the proposed export of Hexachlorobenzene waste.
Regards, Lynda Newnam

www.laperouse.info
Social Change NOT Climate Chanoe

14-06-2010



